



Referat - Skolebestyrelse

| Mødetitel: | | Skolebestyrelsesmøde | | | |
|-------------------|---|----------------------|-------------|-------|-----------------|
| Dato: | 2.9.2024 | Tidspunkt: | 17.30-19.30 | Sted: | Personalerummet |
| Møde indkaldt af: | Kristoffer | | | | |
| Mødetype: | Skolebestyrelsesmøde | | | | |
| Afbud: | | | | | |
| Arrangør | Formand og skoleleder | | | | |
| Referent: | Heidi Schönberg | | | | |
| Tidtager: | Kristoffer | | | | |
| Deltagere: | Formand Kristoffer Buck Nielsen, Monica Søgaard Trane, Louise Legaard, Maiken Mattsson, Klaus Kleinicke Taggaard, Laust Suhr Pedersen. Afbud fra Grete Tulinius og Marie Blichert Christensen. Medarbejderrepræsentanter: Sekretær Karin Trine Birkmose og børnehaveklasseleder Tine Hilstrøm Ledelse: Heidi Schönberg | | | | |

| 1. Emne: | Godkendelse af dagsorden (5 min) | | |
|-------------------|--|----------------|--|
| Drøftelser | Kan dagsorden godkendes? | | |
| Konklusion | Dagsorden er godkendt uden bemærkninger. | | |
| Handlingspunkter: | Ansvarlig: | Deadlinedatoer | |
| | | | |

| 2. Emne: | Høringssvar budget 2025 (20) | | |
|--|---|----------------|--|
| Drøftelser | Forud for mødet sender Heidi bilag ud. På mødet gennemgås hovedpunkter i materialet. | | |
| Konklusion | Med få ændringer blev oplæg til høringssvar godkendt | | |
| Handlingspunkter: | Ansvarlig: | Deadlinedatoer | |
| Høringssvar tilrettes ud fra de drøftelser der har været på mødet. Høringssvar præsenteres for MED-udvalg 3/9-24. | HS | 05.09.2024 | |

| 3. Emne: | Årshjul og datoer for årets skolebestyrelsesmøder drøftes med henblik på beslutning (5 min) | | |
|-------------------|---|----------------|--|
| Drøftelser | Kan årshjul med datoer godkendes? | | |
| Konklusion | Årshjul er godkendt. Møderne afholdes fra 17.30-19.30. | | |
| Handlingspunkter: | Ansvarlig: | Deadlinedatoer | |
| | | | |

| | | |
|--|--|--|
| | | |
| | | |

| | | |
|---|---|----------------|
| 4. Emne: | Drøfte og beslutte indsatsområder for årets arbejde i skolebestyrelsen (20) | |
| Drøftelser og input | Drøftelse om hvorvidt trafik skal være et indsatsområde. Drøftelse om arbejdsdag. Arbejdsdag er i år en skoledag. | |
| Konklusion(er): | Trafik vil fortsat være et fokusområde. Arbejdsdag kommer på senere dagsorden. | |
| Handlingspunkter: | Ansvarlig: | Deadlinedatoer |
| Trafik kommer på dagsorden | HS | 08.10-2024 |
| | | |
| | | |
| 5. Emne: | Drøftelse og evt. godkendelse af værdiregelsæt og antimobbestrategi (20) | |
| Orientering og drøftelser | Regler og retningslinier Buerupskole (aula.dk) De to dokumenter findes via dette link | |
| Konklusion(er): | Værdiregelsæt vurderes i overensstemmelse med daglig praksis. Rettelser til trivselsregler er godkendt. | |
| Handlingspunkter: | Ansvarlig: | Deadlinedatoer |
| Navne og datoer tilrettes i alle 3 dokumenter | TB | 10.09.2024 |
| Format for alle 3 dokumenter ensrettes. | TB | 10.09.2024 |
| 6. Emne: | Modtagelse af nye forældre (10) | |
| Drøftelser | Der har tidligere været drøftet om vi er gode nok til at tage imod nye forældre. Det er vigtigt at forældre i klassen tager godt imod tilflyttere eller andre nye elever og deres forældre. Drøftelse af udkast til princip v. Grete og Louise. | |
| Konklusion | Udsættes til næste mødet 8. oktober 2024 | |
| Handlingspunkter: | Ansvarlig: | Deadlinedatoer |
| | | |
| | | |

| | | |
|-------------------|---|----------------|
| 7. Emne: | Planlægning af skolebestyrelsens deltagelse i åbent hus for skolestartere 30.10.24 (10) | |
| Drøftelser | Heidi skitserer planen for dagen som den ser ud nu. Vi drøfter hvordan skolebestyrelsen kan deltage | |
| Konklusion | Skolebestyrelsen deltager gerne på dagen. Klaus, Laust, Maiken, Monica. | |
| Handlingspunkter: | Ansvarlig: | Deadlinedatoer |
| | | |

| | | |
|-----------------|--------------------------------------|--|
| 8. Emne: | Gensidig orientering (10 min) | |
| Til orientering | Skoleleder: | |

| | |
|----------------------|---|
| | <p>Vi har ansat AKT-pædagog, Michelle Westermann, som starter hos os 1. oktober.</p> <p>Vi har indført dagens voksenstyrede leg i 10-frikvarteret med henblik på at tilbyde en aktivitet på tværs af klasser og måske nå nogle børn, som har svært ved at komme ind i en leg. Stor succes!</p> <p>Vi har indført en vært ved morgensang, som via det talte ord bringer en lille fortælling ind i morgensang.</p> <p>Årets første fagdag gik godt. I uge 38 har vi temaug og 6. kl. tager på lejrskole til Odense</p> <p>Vi deltog på folkemødet i weekenden. Det var en god dag, og vi fik snakket med mange familier og fortalt om skolen.</p> |
| Orienteringspunkter: | |
| | |

| 9. Emne: | Punkter til næste møder: (10) |
|----------|--|
| Punkter: | <p>Vi får besøg af SSP og sundhedsteamet.</p> <p>Parkering</p> <p>Arbejdsdag</p> <p>Skærmpolitik</p> <p>Punkt 6 – Modtagelse af nye forældre. Er udsat til næste møde.</p> |